



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя администрации муниципального образования

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела по факту злоупотребления должностными полномочиями заместителем руководителя администрации муниципального образования «Киясовский район» Удмуртской Республики, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в результате незаконных действий чиновника, два фактически непригодных для жилья дома были приобретены за счет бюджетных средств и предоставлены для проживания детям-сиротам. В результате этого бюджету причинен крупный денежный ущерб.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике чиновнику предъявлено обвинение по ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Вину в содеянном он полностью признал.

Расследование уголовного дела продолжается. За совершение этого преступления чиновнику грозит до 4 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/675992>